



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Руководитель следственного управления провел прием граждан совместно с Уполномоченными по правам ребенка и по правам человека



Руководитель следственного управления СК России по ХМАО-Югре Михаил Мокшин провел совместный с Уполномоченным по правам ребенка Людмилой Низамовой, а также с представителями Уполномоченного по правам человека и Общественной палаты округа прием граждан в городах Лангепас, Мегион и Нижневартовск.

На прием обратились 16 человек по жилищным вопросам и образования несовершеннолетних, о несогласии с решениями суда и иных правоохранительных органов, а также по вопросам расследования уголовных дел.

Часть вопросов относились к компетенции Уполномоченных по правам ребенка и по правам



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

человека, которыми в рамках приема приняты меры к восстановлению прав граждан.

По результатам приема руководителем управления принято 2 письменных обращения, которые будут рассмотрены в установленном законом порядке, уголовное дело, находящееся в производстве следователя территориального следственного отдела, о ходе которого интересовался один из обратившихся, взято на контроль в аппарате следственного управления, остальным обратившимся даны разъяснения правового характера.

29 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1679376>